

SECRETARÍA DE FINANZAS DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

NOMBRE DEL COMISIONADO:

CÉSAR GARCÍA NAVARRETE

NÚM. DE ORDEN DE COMISIÓN:

SF/GIRA/0749/2025

OBJETO DE LA COMISIÓN:

PREGIRA DE TRABAJO

LUGAR DE COMISIÓN: CIUDAD DE PUEBLA

FECHA DE COMISIÓN: 19 AL 21 DE JUNIO DEL 2025

INFORME DE ACTIVIDADES

DÍA 19 DE JUNIO DE 2025

- * ME TRASLADE DE LA CIUDAD DE OAXACA A LA CIUDAD DE PUEBLA.
- * AL LLEGAR ME TRASLADÉ AL LUGAR PARA REPORTE DE ASISTENCIA.
- * AL TÉRMINO PERNOCTÉ EN LA CIUDAD DE PUEBLA.

DÍA 20 DE JUNIO DE 2025

- * ME TRASLADÉ AL LUGAR CITADO PARA LA REUNIÓN DE COORDINACIÓN CON REPRESENTANTES DE LOS TITULARES DEL ESTADO, PARA REVISAR LOS PUNTOS DE LOGÍSTICA, POR ASISTENCIA DEL GOBIERNO ESTATAL A EVENTO PRÓXIMO A EFECTUARSE.
- * AL TÉRMINO PERNOCTÉ EN LA CIUDAD DE PUEBLA.

DÍA 21 DE JUNIO DE 2025

- * ME TRASLADÉ AL LUGAR DONDE SE LLEVARÁ ACABO EL EVENTO PARA RECORRIDO.
- * AL TÉRMINO RETORNÉ A LA CIUDAD DE OAXACA.

COMISIONADO:

C. CÉSAR GARCÍA NAVARRETE

NOMBRE Y AIRMA

LIC. IBYING LÓPEZ SÁNCHEZ

NOMBRE, FIRMA Y SELLO

Centro Administrativo del Poder Ejecutivo y Judicial

"General Porfirio Díaz, Soldado de la Patria" Edificio "D" Saúl Martínez Avenida Gerardo Pandal Graff #1, Reyes Mantecón, San Bartolo Coyotepec, C.P. 71257 Teléfono: 951 5016900